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STICHTING DORPSRAAD KELDONK 
Secretariaat Wouter van Boggelen, Morgenstraat 50, 5469 GD KELDONK . 

Telefoon: 0413-213273. E-mail: dorpsraad@keldonk.nl 

 

 

 

Notulen van de vergadering van de Dorpsraad Keldonk. 

 

Datum: 11 juni 2025 

Locatie: Sport en Ontmoetingscentrum ‘t Span. 

           
Leden:  Telefoon: E-mail: 
Wouter van Boggelen, Voorzitter  213273 dorpsraadKeldonk@outlook.com 

Vacant   Secretaris  dorpsraad@keldonk.nl  

Henrie Tielemans, Penningmeester         henatielemans@home.nl  

Jos van den Heuvel, (Ruimte/ Bouwen) 213988        josvandenheuvel7@hotmail.com 

Paul Jacobs (Best/Economie/groenbeh.) 209439 paul.jacobs.keldonk@outlook.com 

Mike van den Biggelaar (website/kermis) 210596 mikevdbiggelaar@ziggo.nl  

Madeleine van Druenen (algemeen)   madeleinevandruenen@icloud.com 

Vacant (jeugdzaken/kermis) 

 

 

 

 

 

Afschrift aan:      -     Leden Dorpsraad Keldonk. 

- Raadsleden 
- B & W 
- Buurtadviseur Dorps- en Wijkraden Gem. Meierijstad 
- Keldonk.nl 
- Stadskrant Veghel 
- Koerier Uden / Veghel 
- Omroep Meierij 
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1. Opening 

 Met afmelding van Paul en Kevin opent de vz de vergadering. 

2. Mededeling 

Een delegatie van de SDK is op gesprek geweest bij Area. Na een kennismaking met de nieuwe directeur, 

de heer P. Barske en zijn collega hr. Vd Wijngaard – Asset manager,  zijn 2 onderwerpen besproken. Het 

pand het Klooster en het plan Korenveld.  

SDK heeft Area geïnformeerd over de historie en besproken zaken m.b.t. het Klooster van de afgelopen ca. 

7 jaar en gevraagd naar mogelijke voortgang van de ideeën die er zijn voor dit pand. Beide heren waren 

niet op de hoogte hiervan en SDK heeft beide heren uitvoerig geïnformeerd over de historie en de 

vraagstelling vanuit Keldonk/vanuit SDK om de huisvesting van het Klooster nader te bekijken. Area zal 

zich gaan verdiepen in de materie en de vragen van SDK hierin betrekken en met reactie komen 

M.b.t. het Korenveld is gesproken over de Woonenquête en Behoefte van Keldonk naar sociale 

huurwoningen. Hierbij is ook besproken om de invulling van sociale woningen te faseren in 3x8 of 

minimaal 2x12 i.p.v. 24 in één keer en dan 10 jaar geen nieuwe sociale huurwoningen. Dit is voor Keldonk 

niet wenselijk. Ook dit gaat Area bekijken en komt later, w.s. via Wethouder van gemeente Meierijstad op 

terug. 

3. Ingekomen stukken 
⮚ Ontvangst bevestiging ingediende Zienswijze N279  

⮚ Mail CDA, m.b.t. N279    

4. Uitgegane stukken 
⮚ Zienswijze NRD N279 aan Provincie N.Br. 

⮚ Mails aan Area m.b.t. het Klooster 

5. Commissies 

Vanuit de SKV (Stichting Kermissen Veghel) wordt een nieuwe voorzitter en nieuwe penningmeester (per 

direct gestopt vanwege gezondheid) gezocht. Tevens wordt een nieuw lid vanuit Keldonk gevraagd, want 

om te voldoen aan de afspraken dient ieder dorp een lid te leveren. Mike van den Biggelaar is nu voorzitter 

en stopt er mee. Het nieuwe lid vanuit Keldonk hoeft niet de voorzitter of penningmeester te worden (mag 

wel); 

Gezien het succes van de organisatie van de kermis in Keldonk mag een afgevaardigde uit Keldonk niet 

ontbreken. Wilt u dit doen of weet u iemand, meld dit dan bij de dorpsraad. 
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6. Ingebrachte punten 

⮚ 6.1 Bouwen 

De voorbereidingen van het plan Korenveld lopen momenteel volgens planning. Een nieuw ontwerp is in 

de maak. Onderzoeken zijn gaande en gesprekken met belanghebbenden zijn geweest of gepland. 

⮚ 6.2. N279 

De afsluiting van de Sluisweg op de N279 is met SDK besproken en zal w.s. kort na de vakantie plaats 

vinden. Er is wel een bezwaar ingediend en in afwachting van de uitspraak van het bezwaar zal de brug nog 

niet verwijderd worden, maar uitsluitend afgesloten worden. 

Vanuit CDA is een mail ontvangen met de door het CDA ingediende Zienswijze. Voor Keldonk staat hierin 

een belangrijke zienswijze: in alle gevallen een ongelijkvloerse kruising, dit is ook zoals wij dat wensen. 

Verder ter kennisgeving aangenomen. 

⮚ 6.3. Openbaar vervoer 

In het kader van de visie is contact opgenomen met de stichting Buurtbus Keldonk. Vanuit SDK zullen we 

samen met de stichting Buurtbus gaan bekijken welke mogelijkheden en uitdagingen we kunnen oppakken 

om het OV in Keldonk te verbeteren. 

⮚ 6.4. Visie 

Vanuit de prioriteiten planning van de Visie gaan we met enkele thema’s aan de slag: 

⮚ Wonen, -> dit loopt al bij diverse onderwerpen 

⮚ Ontmoeten -> Jeugd betrekken bij diverse gelegenheden en organisaties; Brainstorm sessies met 

andere betrokken, gaan we organiseren na de vakantie 

⮚ Mobiliteit -> zie bovenstaand punt m.b.t. OV 

⮚ Zorg en Welzijn -> Onderzoek starten naar behoefte van soort van Knarrenhof en/of zorgcentrum 

op termijn in Keldonk. Gaan we organiseren na de vakantie 

⮚ Buitengebied -> bij voorkomende uitdagingen in gesprek gaan met gemeente, dit loopt eigenlijk al; 

⮚ Energietransitie -> op dit moment niet actueel en geen acties gepland. 

7. Rondvraag 

 Tijdens het festival afgelopen weekend is er meermalen geconstateerd, dat autoverkeer op de 

Vogelenzang bij het fietspad De Baars afdraaiden om mogelijk de file op de Vogelenzang te ontwijken. 

Hierdoor zijn enkele gevaarlijke situaties ontstaan met fietsers en is de asfaltverharding beschadigd. 

SDK heeft melding hiervan gemaakt. En tevens verzoek bij Gemeente neergelegd om met de 

organisatie af te stemmen om volgend jaar te voorkomen. 
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8. Sluiting 

Na een relatief korte vergadering sluit de vz de vergadering 

9. Volgende vergadering 

  Volgende vergadering 16 juli aanvang 20.00 uur. 

Sport en ontmoetingscentrum “t Span” Kampweg  2 Keldonk  
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